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Link spam označuje manipulativní nebo škodlivé praktiky budování zpětných odkazů
s cílem uměle ovlivnit hodnocení webu ve vyhledávačích. Typicky se jedná o velké
množství nekvalitních nebo nerelevantních odkazů, které směřují na konkrétní web –
často z pochybných domén, automaticky generovaných stránek nebo diskuzních fór. 

Link spam je považován za součást tzv. black hat SEO a je v rozporu s Google Search
Essentials (dříve Webmaster Guidelines). 

Jak link spam vypadá 

Link spam může mít různé podoby. Některé typy vznikají cílenou manipulací (např. nákup
odkazů), jiné mohou být důsledkem automatizovaných spamovacích botů nebo
negativního SEO od konkurence. 

Mezi nejčastější formy link spamu patří: 

Komentářový spam – odkazy v automaticky vložených komentářích pod blogy
a články 
Spam ve fórech – odkazy v nerelevantních nebo automatických příspěvcích na
diskusních fórech 
Odkazy z katalogů nízké kvality – hromadné registrace do zastaralých nebo
spamových katalogů 
Odkazové farmy – sítě webů, jejichž jediným účelem je generování odkazů 
Nákup odkazů na black hat tržištích – odkazy zakoupené bez ohledu na kvalitu
nebo tematickou relevanci 
Skrytý linkbuilding – odkazy ukryté v kódu, neviditelné pro uživatele 

Proč je link spam nebezpečný 

Ačkoli se může zdát, že více odkazů znamená lepší pozice, kvalita je pro vyhledávače
důležitější než kvantita. Google stále zlepšuje schopnost rozpoznat manipulativní odkazy
a v případě podezření může: 

web penalizovat (ručně nebo algoritmicky) 
zrušit indexaci 
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výrazně snížit jeho hodnocení v SERPu 

Kromě toho může být link spam součástí negativního SEO – tedy úmyslné snahy poškodit
konkurenci tím, že na její web směřují škodlivé odkazy. 

Jak link spamu předejít a jak na něj reagovat 

Prevence spočívá v budování přirozeného a kvalitního odkazového profilu. Důležitá je
i pravidelná kontrola odkazů pomocí nástrojů jako Ahrefs, SEMrush nebo Google Search
Console. 

Pokud zjistíte, že na váš web směřují podezřelé odkazy, doporučuje se: 

analyzovat odkazy a vyhodnotit jejich kvalitu 
pokusit se o ruční odstranění (kontaktovat správce webu) 
zpracovat soubor Disavow a odeslat ho Googlem přes Search Console 
pravidelně sledovat odkazový profil a vývoj pozic 
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